

## **INTEGROVANÁ STRATEGIE ROZVOJE ÚZEMÍ MAS MEZI ÚPOU A METUJÍ 3. PRACOVNÍ SETKÁNÍ 14. KVĚTNA 2013 V GRAND RESTAURCI V JAROMĚŘI V 17 HODIN**

**Setkání iniciovala MAS Mezi Úpou a Metují, facilitaci zajistilo Centrum rozvoje Česká Skalice prostřednictvím pana Jiřího Kmoníčka.**

Seznam přítomných – viz prezenční listina

Přítomné přivítal předseda MAS – Ing. Josef Kulek

Facilitátor dnešního setkání zrekapituloval výsledky minulého jednání, kde jsme si společně ujasnili, koho bychom při tvorbě strategie neměli opomenout a vyzvat ke spolupráci. Stanoviska jednotlivých aktérů usnadní tvorbu strategie a tím se významně odstraní riziko připomínkování při veřejném projednávání návrhu ISRÚ.

Provedl krátké představení přítomných a vysvětlil cíl dnešního setkání.

Tématem dnešního jednání je vypracování VIZE naší strategie.

Diskuze přítomných nakonec vyústila ve formulaci:

**Území MAS Mezi Úpou a Metují je v roce 2020 region venkovského charakteru s obcemi a malými městy, pestrou a zdravou krajinou, pracovními příležitostmi a rozvinutým šetrným cestovním ruchem. Je to region, kde se dobře pracuje a žije.**

Je to region:

**bohatý** (ekonomicky silný stabilní region)

**zdravý a krásný region** (region se zdravým životním prostředím, bohatou přírodou a malebnou krajinou)

**demokratický, bezpečný a spolupracující** (region s moderní veřejnou správou, aktivními občany, rozvinutými službami a bezpečným prostředím)

**dobře vybavený** (region s kvalitní a udržovanou infrastrukturou a moderní dostatečně kapacitní dopravou)

**vzdělaný a aktivní** (region vzdělaných lidí s bohatou nabídkou aktivit ve volném čase).

Na dalších jednáních pracovní skupina realizačního týmu se budeme zabývat klíčovými oblastmi.

Zároveň Vás prosíme o šíření procesu tvorby strategie ve svém okolí a získání co nejvíce dalších aktivních zájemců ze všech oblastí v regionu a jejich přizvání k této problematice.

### **Přílohy:**

VIZE

prezenční listina

15. 5. 2013

Zdeňka Hovorková – manažerka MAS Mezi Úpou a Metují  
491 490 038, 606 636 640, [zdenavysokov@seznam.cz](mailto:zdenavysokov@seznam.cz)